

(上接B17版)

供应调查

关键词:快!

税前利润达15%即可开发
去年拿的地
今年都想上市销售

正如越来越多的报道和研究报告所提到的,自2010年以来,快速开发、快速周转已成为大多国内主流房企的共识,2013伊始,在上市房源可能出现供不应求的纷纷传闻中,主流房企却将开发节奏再度提速。

去年6月、11月,万科相继拍下位于南京南站附近的两幅地块,成为了南京南站区域的首位拓荒者,万科南京公司相关负责人介绍说,2013年,根据公司预计,南站的两个项目都会上市,目前前期的规划也已经在做,但项目有一个较大的不确定因素,就是南站区域的开发隶属于整个南部新城的规划,规划审批都要提交“市长办公会”,由市政府总体把握和统筹。

保利,又一高速开发房企的典型代表,并在去年成为继万科后的又一千亿销售额房企,这位历来的拿地大户在去年第四季度的土地市场上全力出击,分别在去年10月、11月、12月拿下了江心洲两幅地块和仙林湖一幅

地块。保利江苏公司营销负责人告诉记者,这三大项目今年应该全部会上市销售,其中,仙林湖前期筹备比较顺利,将在今年最新启动,预计在今年年中,形象展示将对外公开。对于江心洲项目,该负责人坦言,“肯定要到下半年才能面市,现在关键是项目周边的基础配套还没有建好。”

作为本土的知名房企,栖霞建设将在今年打破此前沉寂,业内风传其在城北、仙林湖、仙林三大项目即将悉数上市,对此,栖霞建设相关负责人告诉记者,城北项目的上市时间存在不确定性,但位于仙林湖的枫情水岸项目和仙林的羊山湖公馆今年下半年肯定会上市。

去年下半年,作为本土的又一代表房企,朗诗地产也在土地市场积极补货,开发区域将延展至江北、江宁、仙林,对于其新入手的3幅地块开发情况,朗诗地产南京公司营销负责人也向记者做了介绍,根据公司的要求,今年三大项目都是预计要上市

的,公司现在定的开发基调也是统筹好销售周期、施工周期等因素的前提下,进行快速开发、快速周转。

此外,记者还在日前来到了被业界称为“闪电盘”的莱蒙国际水榭春天项目现场,虽然是去年6月才拿的地,但记者看到现场售楼处雏形已出,现场的建筑工人告诉记者,项目的桩基工作已经基本完成,据了解,该项目预计将于今年年中正式上市销售。

一位知情人士告诉记者,在某一线知名央企内部,有这样一个规定,只要项目税前利润能够达到15%,集团就会批准拿地开发,该人士称,过去依靠拉长开发周期追求高利润率的模式已过时,而通过快速周转、提高管理水平从而提高投资收益率,正成为行业主流。

制图 李荣荣



典型案例A

保利房地产(集团)股份有限公司仅元月9日一个公告日内即披露了该公司在沈阳市、郑州市、青岛市、嘉兴市、南京市、无锡市、郴州市、武汉市、广州市、从化市、三亚市、重庆市、成都市等城市通过招标、拍卖、挂牌获得的27个房地产开发项目土地使用权。涉及地价总值107.0566亿元。激进模式可见一斑。

定价策略

关键词:稳!

谨慎乐观成主力房企共识
房价大涨是小概率事件

高档住宅区之一。”

当在快速周转成为行业主流,一个让买房人最关心的问题产生了,假设在政策基本面不变的前提下,对于2013年的定价思路,这些掌握2013市场话语权的主力房企目前究竟是如何考虑的呢?

记者在采访中发现,多数主力房企都对明年持谨慎乐观态度,最近有报道称,与保利共同入驻江心洲的银城项目尚未开建已有中国电子科技集团公司第十四研究所部分员工欲抢先预定,文中更提到其内部毛坯价将在1.6万~1.7万/平米左右。对此,保利江苏公司营销负责人坦言,这个应该只是炒作,可信度不高,“我们的开盘价肯定要比这个价格高,但也不会高开至三四万/平米,由于江心洲主要规划花园洋房等低密度产品,未来这里肯定将成为南京最高端的高

档住宅区之一。”至于公司整体的定价思路,该负责人坦言,主要仍然遵循随行就市的原则,如果不出台类似房产税等重大政策,由于新增供应和存量的减少、刚需产品的结构性断货、调控政策的抗性趋强等原因,今年上半年房价上涨压力还是比较大的,但随着去年下半年出让的地块集中上市,今年下半年供应量将会明显增加,房价走势将会逐渐趋稳,且考虑到整体政策基调,今年不大可能出现房价大涨的情况。

对于今年的定价策略,栖霞建设相关负责人则表示,“谨慎乐观是公司内部的共识,调控依然没有放松,房价大涨的前提不存在,对于最先上市的两个项目,仍将延续栖霞建设稳健的定价思路。”(下转B20版)

楼市“前置族现象”引热议

品牌央企再次担当居住革命新引擎

回顾12年楼市,在“史上最严调控”出台两年多以后,调控常态化已经成为各方面共识,对于购房者来说,能够用可以承受的价格,购买到地段交通、配套规划,以及产品设计等综合品质都过关的房子,似乎越来越难。在“调控政策不放松”和“房产税蠢蠢欲动”的双重影响下,加之价格出现理性回归,购房者们也开始变得理性起来,逐渐拉长了对换房周期的预期,对能够满足“居住时间更久、价格更合理、综合品质更高”的楼盘越来越感冒。这群具有前瞻性购房眼光的人,催生了楼市的“前置族现象”,不仅引起社会的注意,也吸引了“嗅觉”更为灵敏的大牌开发商的关注。

一招制胜VS综合素质 保利率先布局,或将引发居住新变革

对于意向楼盘,“前置族”不仅仅只看一点或一面,而是注重考量一个楼盘的“综合素质”,才会下定购买的决心。

举个例子,同样的面积多一两处赠送空间,改造一下,就能满足“两代”甚至“三代”的居住需求;同样的地段,距离地铁等便捷交通工具更近;同样的规

划,园林绿化更出色,物业更领先;同样的区位,规划前景更好;同样的产品,品质细节更出位……很显然,在决定置业因素的各方面均保持“胜出一筹”的优势的楼盘,已经瞄准了“前置族”的置业需求。

长期研究城市发展与房地产市场的南京林业大学社会工作系主任孟祥远博士告诉记者:房地产已经逐步告别了野蛮生长的黄金十年,现在已经逐步进入消费者理性选择、开发商精工产品、政府准确调控下平稳增长的白银十年。从“前置族”的购房需求来看,目前“一招鲜吃遍天”的时代已经一去不复返了,楼盘的竞争已经从“一招制胜”转向“综合竞争力”的比拼。

以保利为代表的地产品牌恰恰抓住市场的发展趋势和客户置业观念的微妙变化,对地块选择、产品规划、园林物业等各方面,率先进行了谋划布局和优化升级,以“综合竞争力”角逐楼市,踏准“前置族”的购房节拍,从而赢得这一波汹涌而来的“前置浪潮”。



1.0户型VS2.0新品 保利梧桐语精准锁定“前置族”

2011年末,保利梧桐语入市,成为江宁大学城第一个成功进驻的央企楼盘。2012年,保利梧桐语跻身江宁大学城板块“销冠”,一年卖房超千套。与此同时,保利地产全国销售突破“千亿”,成为国内第二家,央企第一家进入“千亿俱乐部”的地产企业。

如此激进的销售业绩和卓越的市场表现并非偶然。以保利梧桐语为例,项目2013年主推的2.0版本产品相对于1.0版本的产品而言,提出了“前置社区”的置业理念,与“前置族”的置业需求不谋而合。

项目距离地铁站仅400米,位于大学城板块核心,周边高校环绕,拥有方山解溪河自然景观资源,地段和交通选择上已具备超前意识。同时,

在产品打造上,68~139 m²的面积区间,让客户有更多的选择余地。最值得一提的是,“n+1”甚至“n+n”的产品设计理念,最大限度地保证了附赠率和延展性。68平米做到了两房,91平米可以做成三房,120平方米可以做成四房,户型都保证有较大的附赠空间。

此外,保利梧桐语2.0版本提前签约伊顿幼儿园,提前开放了配套运动功能的“青年会所”,率先对自身配套升级。2013年,项目还将对纯法式园林进行再一次升级,加强了中央景观带的绿化层次,增加了诸如景观大道、入户庭院等情景式景观,从而提升了社区整体的配套和品质水平。

名词解释

“前置族”
抢在行情前面

3年以前,甚至2年以前,更多的购房者的置业观上都比较看重眼前需求。从第一次购买小两房(甚至一房)开始,再换小三房,到大三房,再到四房乃至别墅。一次换房周期短则两三年,长则不过三五年。当“史上最严调控”出台以后,“限购限贷”成为横在购房者面前的两座大山。对于换房的人群来讲,购房机会不仅变得极为稀缺,而且购房的成本也变得越来越大。如何能运用好自己手中的钱,最大限度地满足自身的居住需求,延长换房周期,成为摆在购房者面前的一道难题。

经过两年多的楼市检验,具有前瞻性置业眼光的“前置族”们逐渐兴起,并且变得越来越庞大。一方面,调控之下,购房机会稀缺,成本攀升,让“前置族”们不得不拉长换房预期,并将置业计划提前。另一方面,加速了的城镇化进程和理性上涨的楼市,也让楼市“白银时代”的论调甚嚣尘上。因此在购房需求倍量增加和不断释放的刺激下,“前置族”们开始率先行动,力图赶在下一次的购房潮之前抢先下手,占得先机。

保利·梧桐语
销售热线
025-85289999

